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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES HAUPT-, FINANZ- UND 

PERSONALAUSSCHUSSES 
 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 28.06.2022, Beginn: 18:30 Uhr, Ende 19:27 Uhr 
Ort: in der Tiefstollenhalle 

 

 
Anwesend: 

Vorsitzender 

Herr Frank Zellner    

Marktgemeinderäte 

Herr Thomas Bader sen.   Herr Rudi Mach   
Herr Peter Blome   Herr Simon Mooslechner   
Herr Michele D´Amico   Herr Christian Quecke   
Herr Robert Halbritter   Herr Walter Wurzinger   
Herr Anton Höck   Frau Cornelia Wutz   

Personal 

Herr Erich Gehrmann   Herr Michael Liedl   
Herr Ludwig Hanakam   Herr Johannes Pfleger   

 

weitere Anwesende 
 
anwesende Mitglieder des MGR: Reichhart 
 
Presse:     H. Jepsen 
 
Besucher:    1 Person 
 
Gäste/Fachleute:   Frau Lengger, TV Pfaffenwinkel 

 
Abwesend: 
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TAGESORDNUNG 
 

   

  Beschließender Teil  
   

1 Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 24.05.2022  
   

  Vorberatender Teil  
   

2 Antrag der Fraktionen Bündnis 90/Die Grünen und Peißenberger 
Bürgervereinigung; Entwicklung einer nachhaltigen 
Personalentwicklungsstrategie für die Marktgemeinde Peißenberg im Sinne 
des Berichtsrahmens der Gemeinwohl-Ökonomie 

 

   

3 Ergebnisvorstellung "Tourismus-Workshop"  
   

4 Kenntnisgaben  
   

 
  



öffentliche Sitzung des Haupt-, Finanz- und Personalausschusses vom 28.06.2022 Seite 3 von 5 
 

1. Bürgermeister Frank Zellner eröffnet um 18:30 Uhr die öffentliche Sitzung des Haupt-, Finanz- 
und Personalausschusses, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit des Haupt-, Finanz- und Personalausschusses fest. 
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwendungen erhoben.  
 
 
Öffentlich  

  
 
Beschließender Teil  

  
 
1 Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 24.05.2022  

 
Die Sitzungsniederschriften (ö.T.) vom 29.03.2022 und vom 24.05.2022 werden einstimmig 
genehmigt. 
  
 
Vorberatender Teil  

  
 
2 Antrag der Fraktionen Bündnis 90/Die Grünen und Peißenberger 

Bürgervereinigung; Entwicklung einer nachhaltigen 
Personalentwicklungsstrategie für die Marktgemeinde Peißenberg im 
Sinne des Berichtsrahmens der Gemeinwohl-Ökonomie 

 

 
Sachverhalt: 
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Beschlussvorschlag: 
Der Antrag wird zur weiteren Bearbeitung angenommen. 
  
Abstimmungsergebnis:  9:2 
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3 Ergebnisvorstellung "Tourismus-Workshop"  

 
Bekanntgaben/Nachfragen 
Am 18.11.2021 und 22.03.2022 fanden unter der Moderation und Leitung von Frau Susanne 
Lengger (Tourismusverband Pfaffenwinkel e.V.) zwei Workshops zur aktuellen Situation im 
Bereich „Tourismus in Peißenberg“ statt. 
Frau Susanne Lengger wird dazu den Ablauf und die Ergebnisse der Treffen vorstellen, sowie über 
Möglichkeiten für eine weitere Vorgehensweise bzw. Umsetzungsmöglichkeiten der erarbeiteten 
Ziele referieren. 
 
 
4 Kenntnisgaben  

 
Sicherheitsgespräch mit der Polizei 
Der Vorsitzende teilt mit, dass mit dem Leiter der Polizeiinspektion Weilheim i.OB ein 
Sicherheitsgespräch stattgefunden hat. Die dabei aufgelegte Statistik besagt, dass die Straftaten 
erfreulicherweise einen sehr niedrigen Wert aufweisen und dazu die Aufklärungsquote bei über 70 
% liegt. 
 
Großer Polizeieinsatz am 28.06.2022 
1. Bürgermeister Herr Zellner teilt weiter mit, dass heute ein sehr großer Polizeieinsatz in 
Peißenberg war. Grund dafür war ein selbst angekündigter Suizid. Eine Gefahr für die Bevölkerung 
hat nicht bestanden. 
 
Jubiläum Rigi-Rutsch’n 
MGRin Frau Wutz zeigt sich irritiert, dass für die neue Rutsche im Bäderpark Sponsoren gesucht 
werden. Sie ist davon ausgegangen, dass die Rutsche im Rahmen der Förderungen enthalten ist. 
Der Vorsitzende teilt mit, dass in diesem Förderprogramm verschiedene bauliche Maßnahmen 
enthalten sind. Mit den Sponsorengeldern kann man Anschaffungen über das übliche Maß hinaus 
bewerkstelligen.  
 
 
 
Mit Dank für die gute Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Frank Zellner um 19:27 Uhr die öffentliche 
Sitzung des Haupt-, Finanz- und Personalausschusses. 
 
 
 
 
 
 

Frank Zellner    Johannes Pfleger 
1. Bürgermeister    Schriftführung 
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